



■權健集團全資併購天津松江，孫可(右一)回舜天。新華社

中新社天津7日電 長達近一個月的「孫可轉會風波」終於塵埃落定，昨日權健集團在天津宣布併購天津松江足球俱樂部。由此一來，「國腳」孫可得以暫時回到老東家江蘇舜天，結束了無球可踢的境地。

■孫可在新聞發布會後被記者包圍。新華社

權健併購天津松江 衝超逐亞冠

孫可回舜天免爛尾

今年6月18日，孫可由江蘇舜天轉會至天津泰達，6600萬元人民幣的身價也創造了中國球員的轉會紀錄。然而，天津泰達和贊助商權健集團的矛盾隨後爆發並宣布分手，泰達也隨即放棄了收購孫可的協議，導致這位國腳一時間沒有比賽可踢。

就在外界擔心孫可的狀態會因此受到影響時，權健併購松江俱樂部使得這一問題得到解決。根據最新結果，舜天俱樂部毋須退還6600萬元人民幣轉會費，同時因為此前天津泰達未給孫可辦理轉會手續，因此孫可以繼續代表舜天俱樂部出戰中超比賽，而在天津松江衝超成功後，孫可再行回歸。

江蘇舜天俱樂部副總經理鄭明稱：「作為孫可的『娘家人』，我們先接回他，但孫可離開天津是暫時的。有朝一日孫可會回到天津，一定為天津足球作出自己的貢獻。」他笑言，現在的松江和舜天兩家俱樂部，就相當於孫可的婆家和娘家。

松江盼四年完成四部曲

至於在「娘家」的期限，鄭明解釋稱，作為國腳，孫可需要在高水平的環境下踢球才能保持狀態，因此需要在天津松江俱樂部具備了一定條件且完成任務後，孫可方能重新回到天津。

而他所指的「任務」則是權健集團董事長東昱輝所說的「四部曲」，即第一年保級、第二年衝超、第三年參加亞冠、第四年參加世冠盃。「6600萬元考慮的不是價格，而是更多地體現球員的價值。」他表示，今年一旦保級成功，天津松江明年就將加大投入力度，以中超班底完成衝超和參加足協盃比賽兩大任務。「我們希望向廣州恒大學習。」他說。

對於重回老東家，孫可坦承，無論走多遠，舜天俱樂部都是他的娘家，「我的心會與江蘇球迷一起，無論我在哪裡都會全力以赴去表現自己的水平。」他告訴記者，在沒有辦法回到球場的時候，自己的情緒和狀態確實受到了影響。因此此番重新回到江蘇舜天後，自己的目標就是盡快恢復狀態，爭取早日打上比賽。



■孫可(右)將重披江蘇舜天戰衣。資料圖片

天津泰達 簽羅馬尼亞國腳

天津泰達足球俱樂部6日晚公告稱，該俱樂部已和羅馬尼亞布加勒斯特星隊隊長中場核心克里斯蒂安·塔納斯達成一致，並且該名球員已完成體檢。若體檢合格，他有望在本周六泰達主場對陣上海綠地申花的比賽中登場。

塔納斯是羅馬尼亞中場球員，現年28歲，身高1米77，體重77公斤。此前，他在布加勒斯特星隊身披10號球衣。在2014-2015賽季，代表布加勒斯特星隊在羅馬尼亞甲級聯賽中出場23次射入5球，曾幫助布加勒斯特星隊3次奪得羅馬尼亞盃冠軍、兩次奪得羅馬尼亞盃賽冠軍，是星隊不可或缺的中場核心。

塔納斯曾入選羅馬尼亞U19、U21青年隊，2008年首次入選羅馬尼亞國家隊，迄今為止代表羅馬尼亞國家隊出場37次打入6個進球。

目前，泰達隊在中超賽場已經遭遇四連敗，主教練阿里漢對新外援也非常期待：希望新外援能帶來勝利。

據羅馬尼亞布加勒斯特星隊在官網的消息，塔納斯正式轉會天津泰達，合同為期兩年，並有一年的續約條款。據羅馬尼亞媒體的報道，塔納斯的轉會費為100萬歐元，在泰達斯的年薪同樣是100萬歐元。



■羅馬尼亞布加勒斯特星隊隊長塔納斯。資料圖片

中華拾錦

足改方案正最後徵求意見

香港文匯報訊(實習記者 楊友菊 山東報道)「全面深化體育改革理論研討會」昨在山東舉行，國家體育總局政策法規司司長劉岩透露，中國足球改革方案目前正在進行最後的徵求意見，這是繼今年2月國務院發布《中國足球改革發展總體方案》後，中國足球協會據方案中的各條進行了認真的研討後作出的又一深化改革決定。劉岩說，在足協機構改革方案中，特別強調「管辦分離」，即足協與國家體育總局脫鉤。

賀天舉抵新奧爾良向鵜鶘報到

遼寧男籃小將賀天舉香港時間昨日飛抵新奧爾良與鵜鶘匯合，備戰2015年NBA夏季聯賽。抵埗後馬不停蹄，立即前往鵜鶘指定的醫院進行體檢，由於曾在費城進行為期3周的特別訓練，賀天舉身體狀況良好，故得以順利通過體檢。接下來，賀天舉將在新奧爾良與隊友們進行3天訓練，然後前往拉斯維加斯參加比賽。鵜鶘主帥金特里表示，他會根據這幾名球員的表現選出他認為最完美的首發陣容。

麥基迪明星隊長沙戰福建

「榮耀之旅」2015麥基迪明星籃球賽組委會昨在長沙召開新聞發布會，宣布麥基迪明星籃球賽湖南站的比賽將於21日在長沙進行。曾7次入選全明星陣容的前NBA得分王麥基迪將率領「麥基迪明星隊」，對陣CBA福建SBS浚興隊。這次比賽的場館長沙民政職業技術學院體育館同時也是9月份將在長沙舉行的男籃亞錦賽的主場館，因此這場麥基迪明星賽將為亞錦賽賽事運行提供一次難得的演練機會。



■麥基迪(左)5日晚在南京獻技。新華社

中美女排下周紅館狹路相逢



■女排大獎賽香港站昨舉行祈禱儀式。

中新社香港7日電 2015年世界女排大獎賽首站大獲全勝的中國女排，在緊接着日本埼玉站後，下周將轉戰香港站比賽，中美大戰一觸即發。

香港站的賽事將於本月16日至18日在紅磡香港體育館上演。賽事組織委員會昨日在場館外舉行祈禱儀式，祈求比賽順利舉行。

香港站的參賽球隊包括中國、美國、日本和泰國。賽事總監兼著名排球評述員雷禮義在祈禱儀式後對記者說，相對於首站寧波，中國女排在香港站將面對更強對手，包括世界排名第一的美國隊。

雷禮義指出，面對美國的強陣，中國女排此役不容易打。在郎平教練帶領下，中國女排逐漸走向年輕化；「朱元璋組合」(朱婷、袁心玥和張常寧)的出現，更令人充滿期待。雷禮義稱，這個組合非常厲害，各方面的戰術及配合開始成熟；面對美國和日本兩支強隊，中國女排的新組合可以一展身手，同時是一個絕佳的練兵機會。

賽事組委會會長吳守基也表示，在郎平教練帶領下，看到這支年輕化的中國女排漸入佳境，很有機會打入明年的奧運會。

在香港站，中國、美國和日本隊的世界排名都在前五名之內，泰國隊相比之下明顯被看低一線。但吳守基認為，泰國隊近年水準提升得很快，不容忽視，所以此站的比賽將會很精彩。

女排大獎賽香港站賽程

7月16日	中國	VS	泰國
7月17日	中國	VS	日本
7月18日	中國	VS	美國

大運體操收官 岑雨跳馬奪金



■岑雨在跳馬比賽中。新華社

光州舉行的世界大學生運動會體操比賽昨日進入最終比賽日，闖入三項賽事決賽的岑雨在跳馬比賽中，為在個人全能與團體比賽中尚無收穫的中國大運體操隊獲得一枚彌足珍貴的金牌。

本次光州大運會中國代表團並未派出女隊參加，在男隊資格賽中，來自北京體育大學的岑雨以15.425分的優異成績排名第一晉級跳馬項目的決賽，他在下午的決賽中延續了之前的發揮，兩跳分別拿下15.333分與15.433分，為中國大運體操隊拿到一枚金牌。除此之外，岑雨還入圍了雙槓與單槓兩項比賽的決賽，不過他在這兩個項目中分別位列第六及第七位，烏克蘭選手奧列格·沃爾尼耶夫與德國選手法比安·漢布欽分別奪冠。

由於跳馬項目中最後一名出場的沃爾尼耶夫最後得分15.083分將得到15.033分的黃熙擠出前三，岑雨得到的這枚金牌也成為中國體操隊本次光州之行收穫的唯一的獎牌。

國際草原馬拉松賽內蒙舉行



■參賽選手在夫草原上奔跑。新華社

香港文匯報訊(記者 郭建麗、實習記者 白明珠 內蒙古報道)近日，內蒙古西烏珠穆沁旗舉行了2015鐵木真國際草原馬拉松極限挑戰賽，全程為42.5公里，共有40多個國家和地區的1200多名選手參加。陳林明代表中國奪得全程賽女子組冠軍，還首次打破鐵木真國際馬拉松過去連續三屆外籍選手爭霸冠軍的局面。

據悉，蒼南籍選手陳林明以3小時16分40秒遙遙領先眾多海外選手，勇奪第一名；這一成績還以20多分鐘的絕對優勢刷新了去年俄羅斯選手創下的冠軍紀錄。陳林明現為北京體育大學在讀研究生，曾獲2015無錫國際馬拉松賽全程女子組冠軍和2014年北京馬拉松業餘女子組冠軍。

草原馬拉松屬於越野跑性質的比賽，賽道主要為乾燥的草原土路。今屆賽事沿用往年規制，分別設置11公里、21.5公里組以及42.5公里組。